
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Àëãåáðà è ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç-13 23 ÿíâàðÿ 2013 ã.

Ìèãðàöèè ãàëîê
Ãàëêè óìåþò: 1) åçäèòü ïî ïðÿìîé; 2) ìàõàòü êðûëüÿìè.

227. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå
√
1− 2x+ 7|x| = a èìååò áîëåå äâóõ êîðíåé?

228. (ïðîáíûé ÅÃÝ 22.05.2012, 10 êëàññ) Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå |x2 + 2x− 3| − 2a = |x− a|+ 3 èìååò ðîâíî 3
êîðíÿ?

229. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ:{
x2 + y2 = 20
y = a|x+ 1| − 8?

Äîìàøíåå çàäàíèå

230. Ñ1
√
3 sin2 (π + x)− (1 +

√
3) cosx cos

(
3π

2
+ x

)
+ cos2 x = 0.

231. Ñ3 Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: log2

(
7−x2 − 5

) (
7−x2+4 − 1

)
+ log2

7−x2

− 5

7−x2+4 − 1
> log2

(
73−x2 − 4

)2
.

232. Ñ5-1 Ïðè êàêèõ a íåðàâåíñòâî |x− a2| −
√
x− 1

2
> 0 âûïîëíÿåòñÿ äëÿ âñåõ äîïóñòèìûõ çíà÷åíèé x?

233. Ñ5-2 Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ:{
x2 + y2 + 4(x− 2y) = a− 20
y + 1 = |x+ 2|?

Ðàáîòêà ïî òðèãîíîìåòðèè - 3

Óïðàæíåíèÿ Ïðåäñòàâüòå â âèäå ïðîèçâåäåíèÿ: 1) sin 5x+ sin 6x; 2) cos 3x− cosx.

3) Ïðåäñòàâüòå â âèäå ñóììû cosx cos 4x.

Óïðîñòèòå: 4) tg
(
x− π

2

)
; 5) cos (3π − x); 6) sin

(
π

2
+ x

)
.

7) Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè f(x) = 2 sin 2x− 3 cos 2x.

Ñ1 à) Ðåøèòå óðàâíåíèå sin2 x+ sin2 2x = 1.

á) Óêàæèòå âñå åãî êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó
(
−3π

2
; −π

6

]
.
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